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SÉTIMA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO 
DA PRIMEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DE 2026. 

Aos 25 (vinte e cmn 
paço Legislativo 
Ordinária, sob a 
secretariado pela 
presença dos par 
Cauã Victor Raulin 

o) dias do mês de fevereiro do ano em curso, às 18h, no 
darias Lopes de Souza, realizou-se a presente Sessão 

presidência do vereador Manoel de Freitas Viana, 
ereadora Marta Maria Maciel Mendonça Gomes, com a 

amentares adiante nomeados: Carlene Coelho Araújo, 
de Sousa, Marcos de Lima Sousa, Francisco Nacélio da 

Silva Lima, Francisco de Paulo Coelho, Francisco Warney Barros, Celso 
Ribeiro da Costa, Antônio Leonardo Maciel da Silva e Michaell Kervenn Brito 
Francelino. Ato contínuo, o presidente inicia a sessão saudando a todos, 
convidando-os a fazer a oração do Pai Nosso, ofertado ao Espírito Santo em 
intenção da recuperação da nossa funcionária, Solange Lima, operada, 
recentemente; seguida da oração da Ave Maria, rogando por uma semana 
de paz. Logo após, solicita à ia Secretária, Marta Mendonça, que autorize a 
leitura da ata da Sessão anterior, que, depois de lida e apreciada, obteve 
aprovação unânime. Com os trabalhos conduzidos pela ia secretária, de 
acordo com o artigo 44 da Lei Orgânica municipal é iniciado o PRIMEIRO 
EXPEDIENTE, constando a leitura da seguinte matéria: Parecer n° 
008/2026, da CCJ, tratando em favor dos PLs nos 05 e 06/2026, 
ambos do Poder Executivo Municipal, que tramitavam na Casa, e que 
seguem: "Altera o Valor de Remuneração mensal dos Agentes de 
Contratação, membro da Equipe de Apoio e membro da Comissão de 
Contratação do município de Capistrano e dá outras providências"; e 
"Institui o Programa de Incentivo à Educação de Jovens e Adultos 
para erradicaça 
do município de 
presidente inicia o 

do Analfabetismo e Formação dos jovens e adultos 
apistrano e dá outras providências". Continuando, o 
EGUNDO EXPEDIENTE facultando a palavra aos nobres 

legisladores. No ato, a vera. Marta Mendonça agradece à Deus pela vida, 
deixa seu abraço à escola Francisco Nunes, através de sua diretora, a 
professora Luzia; agradece a dona Denise pela acolhida em sua casa. 
Seguindo, o ver. Marquinho agradece ao grupo do AA (Alcoólicos Anônimos), 
na Carqueja São Tiago, pelo convite para a festa de 40 anos de fundação 
desse grupo de tamanha relevância e serviço social para a saúde pública. 
Anuncia mais uma ação do Dep. Federal Mauro Filho, em prol do nosso 
município, que se trata de duas Emendas: uma, no valor de seiscentos mil 
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reais, destinados à saúde; e a outra, no valor de quatrocentos mil reais, 
para a segunda etapa da construção do calçamento da Carqueja. Deseja 
felicidades ao aniversariante, secretário da educação, o professor Andrade; 
e, no ensejo, solicita ao mesmo, providências em relação à coberta da 
quadra da Escola da Carqueja. Logo após, o ver. Léo Boiadeiro comenta do 
cronograma da coleta de lixo, que não está a se cumprir, ocasionando 
transtorno na limpeza; e já solicita ao secretário de Obras, Sr. Estanislau, 
que resolva essa questão, o mais rápido possível. Parabeniza aos 
aniversariantes: professor Andrade e ao amigo Josias. Fazendo um gancho 
na fala do colega, o ver. Marquinho também solicita o retorno da coleta de 
lixo na regional das carquejas. O ver. Ivan saúda a sua família, através de 
sua mãe; tece elogios ao colega Marquinho por suas citadas ações. 
Continuando, o ver. Nacélio fala das suas ações da semana, especialmente a 
respeito da limpeza e manutenção dos poços profundos, trabalhando pela 
população de todo o município, agradecendo ao Dep. Estadual Diassis Diniz 
e ao prefeito Cláudio Saraiva por todo o apoio recebido, de ambos. Logo 
após, o ver. Dr. Warney faz suas saudações; felicita ao seu cunhado Elter, 
ao amigo Josias ao secretário da Educação, professor Andrade, pela 
passagem do aniv rsário destes. Chama a atenção da administração quanto 
a um ato do refeito que pode até estar a cometer improbidade 
administrativa, no tocante à redução da alíquota suplementar, repassada 
para o FMSS, sem seguir o plano atuarial, e já teme um novo massacre aos 
aposentados. Seguindo, a vera. Carlene Araújo registra o aniversário do seu 
esposo, ressaltando que ele faz aniversario, mas ela quem ganha o presente 
por tê-lo como marido; um modelo de homem e esposo, enviado por Deus. 
Também parabeniza ao secretário Andrade e ao Josias, aniversariantes do 
dia. Depois, o ver. Cauã Victor felicita ao secretário Andrade por seu 
aniversário; assim como ao amigo Josias. Prosseguindo com a presente 
Sessão, regimentalmente, o presidente passa à ORDEM DO DIA, 
colocando em discussão a Prestação de Contas de Governo do 
município de Capistrano, referente ao exercício de 2023, de 
responsabilidadé do senhor Antônio Soares Saraiva Júnior. Após as 
opiniões diversás dos vereadores, as citas Contas, postas em 
votação, foram reprovadas, ao receber a seguinte votação: 04 
(quatro) votos favoráveis, dos vereadores: Manoel, Marta, Nacélio e 
Ivan; 04 (quatrô) abstenções, dos vereadores: Théo, Kekel, Carlene 
e Marquinhos; e 03 (três) votos contrários, dos vereadores: Dr. 
Warney, Léo Boiadeiro e Cauã Victor. Continuando, vai a debate o PL 
no 005/26, do Poder Executivo, acima citado. O relator Dr. Warney 
comenta a respeito do mesmo, alertando sobre a defasagem dos 
nossos profissionais, especialmente os da saúde. E, posto em 
votação, o referido PL foi aprovado por unanimidade. Seguindo, vai à 
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discussão o PL no 06/26, do Executivo, supramencionado. 
Novamente o relator da CO, seguido dos vereadores Manoel e 
Carlene, explana em favor do mesmo. E, levado à votação, o PL em 
pauta recebeu aprovação unânime. No ensejo, o ver. Dr. Warney ao 
confirmar a vinda o diretor do CAPISTRANOPREV, Sr. Cláudio 
Roberto, na Sessão seguinte, convida aos aposentados a se fazerem 
presentes e a abrilhantarem o momento. Em seguida, verificando que 
nada mais havia a tratar, o presidente declara encerrada a presente Sessão 
Ordinária; antes, marcando a próxima para quarta-feira, dia 04 de março de 
2026. 
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